



# 本周六,飞机上约会最美红月亮

## 4个最佳观赏航班助您赴约

星报讯(记者 王玉) 天文爱好者翘首以盼的月全食将在12月10日上演,其中最美的莫过于观看“红月亮”。根据统计,全国共有1677个航班计划起飞,载乘客近距离观看“红月亮”,其中,合肥有4趟航班。

22时31分,生光时刻为22时58分,复圆是在次日零时18分。其中食既到生光为全食时间,是月全食过程中最为华美的一章,由于波长较长的红光最远能被折射到月球上,因此月亮变成了红铜色,也就是“红月亮”。届时“红月亮”持续时间将达51分钟。

班,在飞行中可以近距离观赏美丽的红月亮。当晚航班分别是18:05从合肥起飞,22:10到达海口的CZ3838航班;20:00从合肥起飞,22:10到达深圳的HU7746航班;20:35从合肥起飞,22:45到达桂林的MU5387航班;21:20从合肥起飞,23:05到达大连的HU7243航班。前三趟航班乘客可从客舱左侧观赏,后者从客舱右侧观赏。



星女郎 葛圣敏  
年龄 20岁  
星座 双子座  
爱好 唱歌

### 4趟航班空中看红月

12月10日晚,合肥机场有4趟航

目前4个航班还有余票。

## 省城在售“明治”奶粉产自澳大利亚

星报讯(记者 李皖婷 沈娟娟) 有媒体报道称日本明治奶粉公司因发现奶粉中含有放射性铯,含量高达308贝克/千克,并召回40万罐婴儿

配方奶粉的消息。记者昨天走访了几家大型商超和母婴超市,均未发现媒体报道中指称受到核辐射的明治STEP奶粉。“奶粉原产澳大利亚,不

存在召回或辐射的问题。”昨日,记者刚一拨通明治乳业贸易(上海)有限公司的电话,一位客服人员解释。

## 周六招聘会餐饮企业加薪抢人才

星报讯(姚晓国 记者 张健) 本周六,年末“收官”系列招聘会在安徽省图书馆举办,约提供三千个岗位。受

年末“长假效应”及季节性用工荒影响,酒店餐饮类企业需求激增,许多企业通过加薪招揽人才,如应届生起薪

全部上涨至1500元以上,而中高管人才5年以上工作经验月薪为3000-5000元,10年以上为5000-7000元。

### 今日天气

小雨转多云 5-7℃,北风  
3到4级转4到5级  
空气污染指数 II级 良

### 晨练指数: 3级

一般可以晨练  
舒适度指数: 0级 稍冷  
穿衣指数: 7级  
适宜穿棉衣、毛衣和外套

### 晾晒指数: 5级

晾晒条件较差

### 今日纪念

圣母无原罪瞻礼日



12月9日,中环购物中心盛装亮相,不仅有安徽电视台张杨果而、阿进倾情助阵,更有台湾知名艺人欧弟亲临合肥。中环购物中心的策划团队斥巨资精心安排了连续三天不同元素、不同主题的嘉年华系列活动,保证让您在享受各种免费、优惠商品的同时还能获得不一样的购物体验!

中环购物中心坐拥经开区繁华大道与翡翠路两大城市交通主干道,交通优势得天独厚。项目总建筑面积约70万平方米,总投资约28亿元,是合肥西南部迄今为止,投资额最多、面积最大、档次最高、内容最丰富的城市综合体,由购物中心、五星级酒店、5A写字楼、高端住宅、艺术馆、公寓等组成,是经开区的地标性建筑。中环购物中心集购物、休闲、娱乐、美食于一体,一站式满足百姓不同层次的需求。

## 欧弟助阵 活动精彩——12月9日中环购物中心璀璨开业

消费需求。购物中心引入大润发、中影影院、国美电器、8分贝KTV、宅世纪电玩城、云顶桌球、肯德基、屈臣氏、味千拉面、阿迪达斯、耐克等主力店及上百家品牌专营店,其中,中影、奇乐儿、韩风炭火烤肉、爱琴海咖啡、重庆家福火锅等知名品牌均为首次进入合肥。

### 欧弟助阵 璀璨明星耀经开

中环购物中心定位为“时尚、年轻”,在业态的配比上充分考虑了城市时尚年轻群体的需要,此次开业更是邀请了年轻群体所喜爱的港台一线明星和主持人。

12月9日,张杨果儿与您“盛爱水晶缘·狂欢派对”不见不散,邀请单身男女参与游戏,如眉目传情、幸运对对碰、爱情连连看等,营造欢快的活动氛围的同时寻找属于你的缘分!

12月10日,阿进邀您共享“城市之声·首届中环摇滚音乐节”的激情之夜,爵士、朋克、摇滚……国内、国际顶尖乐队,让喜欢音乐的人聚在一起,为之振奋,为之疯狂!一场视听盛宴,激情呈现!

12月11日,欧弟带您走进“中环梦幻奇妙

夜”的精彩世界,童话色彩主题之夜,让小朋友大朋友都进入童年的幻想时刻。米老鼠、加菲猫、喜洋洋、灰太狼……与您一起共度美好时光,神奇泡泡秀、互动魔术、可爱小丑,这是一个属于全家人的奇妙夜!

### 商家助兴 缤纷活动乐翻天

从12月9日起,品牌商家助兴购物中心开业的各种活动,你方唱罢我登场,一波接着一波,要让消费者在缤纷的活动中乐翻天。

### ■乐享美食风暴

乐享美食风暴:12月9日至12月11日,无论您喜欢何种口味,只要来到中环购物中心,就能乐享半价美食风暴。

### ■免费观看大片

拥有9000㎡超大营业面积,影厅采用国际标准设计,堪称华东之首。10000张电影优惠券免费派送;30000张电影优惠折扣卡派送,卡片可使用10次,此卡在影城观影可打5折……

### ■免费K歌娱乐

15000张价值500元的八分贝KTV欢唱券免费派送;50000张云顶桌球一小时体验

券免费派送;20000张宅世纪免费游戏体验券,畅玩全场;500张2小时奇乐儿儿童娱乐城免费游玩券……

### 商场给力 百万好礼抽不停

中环购物中心盛装开业,商场更是斥巨资采购了价值百万的豪礼送给消费者,开业期间,在中环购物中心任意商户购物满68元,即可凭当天消费凭证,到室外步行街指定地点领取开业幸运刮刮卡一张,多买多送,现场刮奖,奖品包括IPHONE 4、液晶电视、电动车、数码相机、娱乐套票、食用油等等,100%中奖。

另外,商场还将举行“全天滚动大抽奖”活动,全场购物满68元,即可凭当天消费凭证到指定地点领取抽奖卡一张,并详细填写好后投入指定抽奖箱中,每日11:00开始抽奖,全天四次(即11:00、14:00、18:00、21:00)轮番抽奖,赢取IPAD2平板电脑。

### 贴心服务 免费接送班车

在中环购物中心开业期间,还为大家准备了免费的接送班车。届时,大家就可乘坐免费班车来到中环城体验一站式的消费乐趣。



12月9日,万众瞩目的中环购物中心将正式扬帆起航,届时,中环购物中心将携手大润发、中影影院、国美电器、八分贝KTV、宅世纪电玩、蜀王·贵人香、云顶桌球、奇乐儿儿童主题乐园、屈臣氏、肯德基、味千拉面等多个业态的多个品牌,强烈吸引着广大前来“抢鲜”购物的消费者的眼光。中环购物中心的开业必将使得整个合肥空前沸腾,而合肥的商业发展也将与国际接轨,由此迈入一个全新的时代。

中环城作为中环投资集团在合肥开发的大型城市综合体,总体量70万平方米,含25万平方米的旗舰商业,包括大润发、中影影城、蜀王集团、国美电器、八分贝KTV、宅

## 中环购物中心12月9日盛世起航 或将刷新省会商业格局

世纪电玩城等品牌主力店及商业步行街,荟萃数百个卓越生活品牌,引领全新生活方式与消费模式,带您体验国际最新时尚,品味世界特色美食,快乐畅游近15万平米的生活殿堂,投身超感视听享受,中环购物中心邀您尽享繁华。

### 全城市民抢鲜逛中环

据初步统计,11月11日全天,中环购物中心试营业共迎来了几十余万的客流,当天整个购物中心的销售额在今年新开业的同类购物中心当中创下新高。而大润发的VIP的办卡量更是突破了今年新开业的纪录。

为了回报合肥的消费者,中环购物中心将在12月9日-12月11日正式开业期间开展丰富多彩的文化演出及促销活动。异域风情秀,浓墨重彩打造庆典氛围,炫动全城;欧弟、张杨果而、阿进领衔开业,魅力无限;“幸运扑克人”震撼演出,“盛爱水晶缘”狂

欢派对;城市之声·首届中环摇滚音乐节上,国内、国际顶尖乐队,让喜欢音乐的人聚在一起,一场视听盛宴,激情呈现。当然,中环购物中心的开业促销活动力度也是空前的,顾客购物满68元即可参与抽奖,多买多送,现场刮奖,奖品包括IPHONE 4、液晶电视、电动车、数码相机等,100%中奖。中环购物中心大宴全城,三、四楼部分餐饮品牌半价美食、乐享不停!其他品牌服饰、生活精品店也推出了商品特惠、购物送好礼等活动,消费者逛街购得心满意足。

### 美妙生活一站享尽

中环购物中心内业态齐全,一三四层容纳着服装、饰品、餐饮、娱乐、休闲等多个业态的百余种品牌。二层整层为大润发超市,顾客可以非常方便的采购到所需的生活配套品;或者去中影·国际影城享受合肥最震撼的电影视听感受;去宅世纪电玩城体验炫

动的激情;去八分贝KTV唱响快乐的生活;还可以到阿迪达斯、耐克等国际名品中选购当下流行单品,炫动时尚,做潮流达人。二十余家各具特色的餐饮让消费者感受到不同的视觉和味觉诱惑,让您的味蕾在异域美食世界展开环球旅行。

### 合肥商业格局将改变

中环购物中心的开业,无疑提升了整个合肥商业的整体水平,不仅仅因为中环购物中心带来了更多更好的品牌,还因为所带来的一站式的生活体验。最重要的是,中环购物中心的开业将改变合肥经开区缺乏大型商业配套的格局。

经开区中环购物中心,将以其不可替代的地段价值,准确的市场定位,以及所倡导的国际新兴消费理念,引领合肥商业发展新潮流,以中环购物中心的开业为标志,合肥乃至整个安徽商业,将真正迎来购物中心时代。